

1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 016/2024 - PROCESSO SELETIVO 2024.2 – GRADUAÇÃO EAD – SELEÇÃO ENEM, SELEÇÃO HISTÓRICO ESCOLAR E PORTADORES DE DIPLOMA.

A Vice-Reitora do Centro Universitário SENAI CIMATEC, no uso de suas atribuições legais e regimentais, faz saber aos interessados a **1ª retificação do Processo Seletivo 2024.2** para ingresso nos cursos de graduação a distância em **Bacharelado em Ciências de Dados e Inteligência Artificial e Engenharia Mecânica**, permanecendo inalteradas as demais disposições.

1. Retificação da oferta de polos para o curso Ciência de Dados e Inteligência Artificial (CDIA), conforme item 2.1.1

Onde se lê:

A) Ciência de Dados e Inteligência Artificial (CDIA)

Polos	Vagas
Estado: Bahia	
PBA01-22 - Salvador	25
PBA03-22 - Juazeiro	10
Estado: Ceará	
PCE43-24 – Fortaleza	15
Estado: Distrito Federal	
PDF44-24 - Brasília	15
PDF45-24 - Taguatinga	15
Estado: Espírito Santo	
PES13-22 - Vitória	15
Estado: Goiás	
PGO26-23 - Goiânia	20
Estado: Mato Grosso	
PMT24-23 - Cuiabá	20
PMT25-23 - Várzea Grande	20
Estado: Mato Grosso do Sul	
PMS14-22 - Campo Grande	15
Estado: Minas Gerais	
PMG38-24 - Belo Horizonte	15
PMG39-24 - Betim	15
PMG06-22 - Contagem	20
PMG40-24 - Itajubá	15
PMG41-24 - Pará de Minas	15
PMG42-24 - São Sebastião do Paraíso	15
Estado: Paraná	
PPR16 -22 - Cascavel	5
PPR17-22 - Curitiba	5
PPR18-22 - Curitiba	5
PPR19-22 - Londrina	5



Polos	Vagas
PPR20-22 - Maringá	5
PPR21-22 - Ponta Grossa	5
PPR22-22 - São José dos Pinhais	5
PPR23-22 - Toledo	5
Estado: Rio Grande do Sul	
PRS24-24 - Bagé	15
PRS25-24 - Bento Gonçalves	15
PRS26-24 - Carlos Barbosa	15
PRS27-24 - Farroupilha	15
PRS28-24 - Garibaldi	15
PRS29-24 - Lajeado	15
PRS30-24 - Montenegro	5
PRS31-24 - Nova Prata	15
PRS32-24 - Passo Fundo	15
PRS15-22 - Porto Alegre	15
PRS33-24 - Rio Grande	15
PRS34-24 - Santa Rosa	15
PRS35-24 - Santa Cruz do Sul	15
PRS36-24 - Veranópolis	15
Estado: Rondônia	
PRO37-24 - Cacoal	15
PRO11-22 - Ariquemes	20
Estado: Santa Catarina	
PSC10-22 - Florianópolis	5
PSP47-24 - Jaraguá do Sul	30
Estado: São Paulo	
PSP08-22 - Campinas	20
PSP09-22 - Ribeirão Preto	20
PSP12-22 - Bauru	15

Leia-se:

A) Ciência de Dados e Inteligência Artificial (CDIA)

Polos	Vagas
Estado: Bahia	
PBA01-22 - Salvador	25
PBA03-22 - Juazeiro	10
Estado: Ceará	
PCE43-24 - Fortaleza	15
Estado: Distrito Federal	
PDF44-24 - Brasília	15
PDF45-24 - Taguatinga	15
Estado: Espírito Santo	
PES13-22 - Vitória	15

Polos	Vagas
Estado: Goiás	
PGO26-23 - Goiânia	20
Estado: Mato Grosso	
PMT24-23 - Cuiabá	20
PMT25-23 - Várzea Grande	20
Estado: Mato Grosso do Sul	
PMS14-22 - Campo Grande	15
Estado: Minas Gerais	
PMG38-24 - Belo Horizonte	15
PMG39-24 - Betim	15
PMG06-22 - Contagem	20
PMG40-24 - Itajubá	15
PMG41-24 - Pará de Minas	15
PMG42-24 - São Sebastião do Paraíso	15
Estado: Paraná	
PPR16-22 - Cascavel	5
PPR17-22 - Curitiba	5
PPR18-22 - Curitiba	5
PPR19-22 - Londrina	5
PPR20-22 - Maringá	5
PPR21-22 - Ponta Grossa	5
PPR22-22 - São José dos Pinhais	5
PPR23-22 - Toledo	5
Estado: Rio Grande do Sul	
PRS24-24 - Bagé	15
PRS25-24 - Bento Gonçalves	15
PRS26-24 - Carlos Barbosa	15
PRS27-24 - Farroupilha	15
PRS28-24 - Garibaldi	15
PRS29-24 - Lajeado	15
PRS30-24 - Montenegro	5
PRS31-24 - Nova Prata	15
PRS32-24 - Passo Fundo	15
PRS15-22 - Porto Alegre	15
PRS33-24 - Rio Grande	15
PRS34-24 - Santa Rosa	15
PRS35-24 - Santa Cruz do Sul	15
PRS36-24 - Veranópolis	15
Estado: Rondônia	
PRO37-24 - Cacoal	15
PRO11-22 - Ariquemes	20
Estado: Santa Catarina	
PSC10-22 - Florianópolis	5

Polos	Vagas
Estado: São Paulo	
PSP08-22 - Campinas	20
PSP09-22 - Ribeirão Preto	20
PSP12-22 - Bauru	15

Salvador, de de 2024.

Electronically signed by:
Josiane Dantas Viana Barbosa
CPF: ***.515.704-**
Date: 6/25/2024 10:51:51 AM -03:00

Prof. Dr^a. Josiane Dantas Viana Barbosa
Vice-Reitora
CENTRO UNIVERSITÁRIO SENAI CIMATEC